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(a) Primitivando directamente:
1 1 1.
/cos(4ac)da: = / 14 cos(4z)dr = 1 /4cos(4x)dac =1 sin(4x)
(b) Primitivando directamente:
/:c2+\3/5dm:/m2+x%dw:
(¢) Primitivando directamente:
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(d) Primitivando directamente:
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1 - 7 _ wE
/md.’ﬂ = / Wd.’l) = 2/ de = 2arctan(\/5)

2- Se f'(z) = 2% entdo

T

f(a:)z/?zdac: +c
log 2
Como
f(0)=0
temos que
2 +c= L +c=0
log 2 €= log 2 €=
logo

1
log 2




Portanto
2% —1

=) = log 2

3- Dada uma parti¢do P do intervalo [a,b] temos que a diferenca entre
as suas somas de Darboux é

n n
S(P; f)— ZM —xi1)— Y mi(zi—zic1) = »_(Mi—m;)(zi—zi1)
i=1 i=1
onde m; = inf{f(z) : z;_1 <z <z} e M; =sup{f(z) : z;—1 <z < z;}.
Para além disso, temos a desigualdade:

n

S (M — mi) (i — ai1) < |P| S (M —m)

i=1 i=1
pois |P| = min{z1 — zg, 22 — 21, ..., Ty, — Tn—1} < T; — T;—1 para qualquer i.
Sendo f uma funcado decrescente temos que:

n n

S (M —mi) =D (f(wic1) — fxi)) = fa) — f(b)

i=1 i=1
Assim
S(P; f) = s(P; f) <|P|(f(a) — (b))
Como para qualquer § > 0 existe uma partigao P tal que |P| < i ) 7 ©

portanto S(P; f)—s(P; f) < d, temos que f satisfaz a condi¢ao de Riemann,
logo é integravel.



